
令和２年度 学校教育自己診断アンケート

保護者

肯定 否定 肯定 否定 肯定 否定 肯定 否定

1  子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 90% 6% 93% 2% 89% 6% 87% 9%

2
 教職員は、子どもの実態・課題にあった授業を行ってい

る。
94% 5% 99% 1% 89% 8% 92% 5%

3
 教職員は、それぞれの学部、学年の実態に合わせて適切

なキャリア教育（進級、進学、就労等）を行っている。
81% 2% 77% 2% 71% 3% 92% 1%

4
 教職員は、いじめについて子どもが困っていることがあ

れば真剣に対応してくれる。
64% 0% 60% 0% 62% 2% 69% 0%

5
 教職員は、子どもの発達段階や実態に応じて生命を大切

にする心や社会ルールを守る態度の育成に努めている。
83% 1% 86% 0% 79% 3% 83% 0%

6
 教職員は、子どもの様子や必要な事項を懇談会や授業参

観、連絡帳、便りなどによって発信している。
97% 1% 100% 0% 95% 2% 96% 3%

7
 教職員は、施設・作業所や企業、進路の手引きや説明会

などの情報を提供している。
90% 3% 83% 5% 92% 2% 96% 3%

8
 教職員は、授業参観や学校行事に保護者が参加しやすい

ように工夫している。
92% 4% 96% 1% 90% 0% 88% 9%

9  教職員は、子どもの障がいについて理解している。 91% 3% 96% 1% 87% 6% 90% 3%

10
 教職員は、子どもたちの学習環境として校内の施設・設

備を適切に整えている。
89% 4% 91% 2% 87% 6% 87% 4%

11
 教職員は、パソコン、大型テレビ、iPadなどのICT機器

を効果的に活用している。
78% 6% 79% 5% 73% 8% 81% 5%

12  教職員は、防災対策、防災教育を適切に行っている。 83% 0% 88% 0% 76% 0% 84% 1%

13
 教職員は、子どもの個人情報の取り扱いに配慮してい

る。
86% 0% 88% 1% 83% 0% 88% 0%

14
 教職員は、個別の教育支援計画について、本人・保護者

のニーズを踏まえて作成している。
96% 0% 99% 0% 95% 0% 95% 1%

15
 教職員は、子どもに関する保護者の悩みや相談に適切に

応じている。
91% 2% 100% 0% 83% 3% 90% 3%

16  子どもは、学校の給食を楽しみにしている。 83% 11% 83% 11% 87% 8% 81% 13%

全体 小学部 中学部 高等部


